



没经过环评就开工,至今已有五六年,虽缴过罚款但没按要求整改

污水排向阳澄湖,板子该打在谁身上?

快报·零距离

现代快报 江苏城市频道

Q 最近有市民向现代快报爆料说,在阳澄湖的上游水系,有一家污染企业长期存在。它产生的废水流入河道后,对阳澄湖的生态带来了威胁。那么,这是一家怎样的企业?污染为何长期没有得到治理呢?近日,记者前去进行了调查。范瑞 汪正卫 何洁

河水发黑,村民曾多次举报

根据举报,记者来到了相城区渭塘镇渭北村,几位村民告诉记者,自从几年前这里建起了工业园以后,附近就出现了环境污染现象。“像这条河,河水的颜色已经变成了黑色,水面上漂着一层油污,并散发出阵阵恶臭味。”一位村民指着村边一条河流告诉记者。记者看到排水口还在不断地排放出黑色污水。

紧挨着这条河的是渭塘镇凤凰泾村,村民王老伯称,河水最终将流到阳澄湖保护区。而且不仅仅河流被污染,空气也被污染。“有时候味道大呀,臭得不得了,闻了就咳嗽、气喘。”王老伯告诉记者。

开工五六年却没环保手续

这家企业是否具备完备的环保设施?为什么频频出现污染现象?记者随后找到了联佳喷涂厂负责人何



这条河里的水已经被污染了五六年 南京零距离 供图

芳。根据规定,每个厂新建时都要办环评手续,但何芳坦言“厂没办过”。没有经过环评,企业就不能生产。那么,当地的环保部门有没有查处过这家企业呢?相城区渭塘镇环保办执法人员告诉记者,去年相城区环保局和渭塘镇环保办,接到过居民的投诉,后来由区环保局监察大队开过行政处罚决定书。

记者看到,这份由苏州市相城区环保局开出的行政处罚决定书说,2014年6月9日,相城区环保局根据举报对该企业进行检查时发现,该企业未经环保审批擅自建设12个喷漆房,已构成污染环境的违法行为,因此责令限期拆除未经环保审批的生产线、罚款人民币6万元。

村民质疑环保部门以罚代管

但是,在罚过款之后,这家企业仍然生产至今,对当地环境和下游的阳澄湖水质继续造成污染。不少村民认为,环保部门有“以罚代管”的嫌疑。

对此,联佳喷涂厂负责人何芳称,交了罚款后,环保部门来过,督促企业整改,办理相关手续,但是生产线确实始终没有拆除。现在为了减少污染,企业已经接通了附近污水处理厂的管道,让污水进入污水管网集中处理。

对此,有村民认为,如果污水经过了处理,就不应该再出现河水被污染的情况,除非这家企业存在偷排行为。此外,污水处理厂是不应该给没通过环保验收的企业接通管道的,这种做法无疑为企业的违规生产提供便利。

那么,这家污染企业还会生产到何时呢?相城区渭塘镇环保办执法人员称,他们将再上报相城区环保局,与区环保局一起,对这家企业的违法生产情况进行处理。“环保手续很有可能办不下来了,因为上面审批对与居民区的距离有要求,要关停就关停。”执法人员说。

联佳喷涂厂负责人何芳也对记者表示:“到6月30日之前,如果手续办不下来,或环保验收通不过,厂就关停。”

天气

气温回升
明天爬上30℃

昨天的苏州又下雨又降温,12点的瞬时温度还有21.4℃,到了14点就只有16.7℃了。

今天雨水将歇,是个灿烂的大晴天,温度迅速回升,最高26℃,最低14℃。

明天气温将首次奔三,据苏州市气象台的预报,周三多云,最高气温将上升至30℃,周四将迎来一波雷阵雨,温度稍降,不过最高也有29℃。尹焱

今明后三日天气

今天 晴 14℃~26℃
明天 多云 17℃~30℃
后天 雷阵雨 22℃~29℃

公益

碑刻博物馆招志愿者

苏州碑刻博物馆碑刻技艺展示体验中心面向社会招募志愿者6名,主要工作内容为协助中心进行观众互动体验。咨询电话65168070。王玲玲

第八次中华口腔医学会民营口腔年会将在苏州隆重开幕 玉蕙口腔以实力和技术成为本次会议唯一种植学术会场

母亲节:来玉蕙看看我的“儿子、女儿们”

73岁毛阿姨:“看牙,我只信玉蕙。十几年了,玉蕙就是我的家!”

5月9日下午,苏州市远东老人毛阿姨来到玉蕙口腔医院,她说:“我来看看我的‘儿子、女儿们’”。原来,毛阿姨所要找的“儿子、女儿们”是玉蕙口腔连锁方院长及所有的医务人员。

玉蕙是“我的家”

毛阿姨说:“20多年前,当阿姨就找方院长看牙,一看就看了20多年,从最初的补牙,后来烤瓷牙,到2009年我种了第1颗牙齿...”

“从小我就算是个胆小的人,别说是种牙了,就是补个牙,拔个牙都会觉得‘直打哆嗦’。当时第一次种牙的时候,我非常害怕,拉着老伴,叫着家人一起来陪我。方院长一直安慰我,我怎么也没想到手术很顺利,而且一点也不疼,没有不舒服的感觉。方院长的技术没话

说,20多年了在业内可是数一数二。”

“到2013年,我又掉了4颗牙,那时我就自己来种了,再也不用家人陪伴。

我一共种了6颗牙齿,虽然距离种下去已经有6年时间了。但“小小(方院长助理)坚持每隔几天都会给我打电话来问:‘毛阿姨和老牙看起来怎么样?有没有什么不舒服?’有空还给您检查一下吧?”除了牙齿问题,小助理经常询问我的血压、平时饮食的情况,建议我多吃什么好喝什么好。”

“我感觉特别的贴心,没想到玉蕙把我当做家人一样照顾和爱护。而且这么多年过去了,方院长为我种下的牙齿使看起来特别棒,从来没有过什么问题。”

毛阿姨还说:“我没事就喜欢来玉蕙,量血压、测血糖,检查一下牙齿,聊聊天,玉蕙就是我的家。”



玉蕙是大家庭

在玉蕙口腔,每一位像毛阿姨一样的忠实“粉丝”,20年如一日,他们都一路追随,甚至老少三代人都在玉蕙看牙。

玉蕙口腔连锁医院方玉柱院长感慨地说,玉蕙14年发展,离不了忠实客户的信任与支持。玉蕙就是要在保障核心技术、临床诊疗水平无可挑剔的前提下,为每一位客户提供超值、家庭般温馨和谐的服务。



玉蕙口腔连锁医院 方玉柱院长:

江苏省口腔医学会种植专业委员会委员;江苏省常熟市民营医疗行业协会会长;美国罗马琳达大学国际口腔种植大师;美国加州大学UCIA种植硕士;国际种植牙专科医师协会ICOI会员等。

热烈祝贺玉蕙口腔方玉柱院长入选年度中华口腔医学会全国种植病例50强!50强意味着什么?全国每天要做多少例种植牙?答案:上万例。可想而知,年度50强是千军万马。

